



DOMOV MLÁDEŽE STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÉ ŠKOLY

Na Třebešíně 2299, 108 00 Praha 10

Věc : Ubytování žáků pražských středních odborných škol a gymnázií ve školním roce 2005/06

Vážení,

náš domov mládeže je určen po dohodě s ostatními DM pro ubytování žáků pražských středních odborných škol, vyšších středních odborných škol a gymnázií, jejichž sídlo je na pravém břehu Vltavy (tj. Praha 1, Praha 2, Praha 3, Praha 4, Praha 8, Praha 9 a Praha 10).

Pro školy jejichž sídlo je na Praze 5, 6 a 7 je určen Domov mládeže Praha 6, Studentská 10.

Toto opatření je z důvodu snazšího dojíždění MHD do školy.

Náš Domov mládeže je umístěn cca 10 min. chůze (nebo tři stanice autobusem MHD) od stanice metra Želivského. Žáci jsou ubytováni ve třílůžkových pokojích, kde dva tyto pokoje tvoří jednu obytnou buňku, kterou dále tvoří předsíň se skříněmi, umývárna, WC a sprchový kout. Každý žák má k dispozici válečku, skříňku na lůžkoviny, poličku na učební pomůcky, pracovní stůl, lampičku a skříň s nástavcem (zamykatelné) na osobní věci. Dále je na každém patře klubovna s TV. V DM jsou k dispozici tři učebny (jedna je osazena pěti PC s tiskárnou), posilovna, tělocvična, bazén a venkovní hřiště s umělým povrchem. Součástí školy a DM je školní jídelna.

Příspěvek na ubytování v této době činí 1.400,-Kč na žáka a měsíc. Cena za stravu (cena nákupu potravin) je nyní stanovena : snídaně 20,- Kč, oběd 26,- Kč, večeře 24,- Kč.

*Případná změna výše příspěvku na ubytování a cena za poskytnutou stravu bude upřesněna při oznámení o zařazení do DM. **Platba příspěvku na ubytování a stravu musí být prováděna bezhotovostní formou.***

Pro konečný výběr žáků do Domova mládeže je nutno, abychom obdrželi řádně vyplněný formulář Žádost o zařazení žáka střední školy do Domova mládeže – (podepsaný zákonným zástupcem na obou stranách) a kopii rozhodnutí o přijetí na střední školu (u žáků, kteří již studují střední školu potvrzení o studiu na střední škole).

V Praze 10, 15.11.2005

Mgr. E. Miffková
Vedoucí vychovatelka



DOMOV MLÁDEŽE
STŘEDNÍ PRŮMYSLOVÉ ŠKOLY
Na Třebešíně 2299, 108 00 Praha 10
